開運スタート!新年の始まりに「le'a craft」 &「温活専門店en」のおしることよもぎ茶を無 料配布

大阪市福島区の「le'a craft」と「温活専門店en」は、新年の始まりを地域の方と共に祝うため、2025年1月1日に特別なイベントを開催しました。この日、私たちは地元の神社に参拝された方々や近隣にお住まいの方々、そして仕事で忙しい方々に、心温まる白玉入りおしること温かいよもぎ茶を無料で提供しました。新年を迎えるにあたり一年間の感謝の気持ちを込めて、地域の方々に何か特別なものを提供したいと考え今回のイベントを実施しました。

イベント詳細

- 日時:2025年1月1日、10:00~17:00
- 場所:大阪府大阪市福島区福島1丁目2-35 PINE BROOKLYN 1階
- 提供メニュー:白玉入りおしるこ、よもぎ茶

参拝の帰りや散歩中の方々にもお立ち寄りいただき、新しい年のスタートを温かいよもぎ茶と共に祝いました。また、このイベントを通じて、新たな交流の場を提供し、地域コミュニティの絆を強化することができました。

お客様の声

来場された多くの方々からは、「新年から良いことあって良い1年になりそう」との感謝の声が寄せられました。特に白玉入りおしるこは、子供から高齢の方々まで幅広い年齢層に好評を博しました。寒い元旦に温かいおしることよもぎ茶は、心も体も温まり好評の声をいただきました。

今後の展望

今回のイベントを受けて、「le'a craft」と「温活専門店en」は今後も定期的に地域向けのイベントを開催していきたいと思います。また、多くの近隣地域の方々との繋がりも深めていきたいと思います。

店舗概要

店名:温活専門店en

所在地:大阪府大阪市福島区福島1-6-29(各線福島駅から約4分)

営業時間

1階 • 12:00-19:00 2階 • 10:00-19:00

定休日:月曜日、日曜日 電話:050-7127-021

店舗HP:https://en-select.com/

1F: 温活専門店en~セレクトショップ~

2F: 温活専門店en~食べられるよもぎ蒸し~

店名:le'a craft(レアクラフト)

所在地 : 大阪府大阪市福島区福島1丁目2-35 PINE BROOKLYN 3階

営業時間:ランチ 11:30 - 14:00 (L.O. 13:30)

カフェ 14:00 - 17:00 (L.O. 16:30)

バーディナー 18:00 - 24:00 (L.O. 23:30)

定休日:日曜日

HP/https://lea-craft.com/

Instagram / https://www.instagram.com/leacraft_dinner/

会社概要

名 称:株式会社フレンドシップ

所在地:大阪府大阪市福島区福島 1-6-29

設 立:平成30年2月26日

資本金:200万円 代表者:林文臣

企業理念

株式会社フレンドシップは、「思い描いたとおりに人生は創れる」を信念に、「可能性と必要性」の もと、次の3項目を実現します。

- 1. 全ての人々が自分の可能性にチャレンジできるフィールドをご提供します。
- 2. 人や地域のつながりを大切にし、共に新しい価値を創造します。
- 3. 多様化する社会ニーズを捉え、企業としての社会的責任を果たします。

ご縁を紡いだ先にある、皆様の想いを事業という形で実現していきます。海外出張、キッチンカーやBARの運営などの飲食事業、イベント運営事業、温活専門店の運営、講演会の講師など多岐にわたり事業を展開中。

※代表 林文臣の経歴について、詳しくはnoteをご参照ください(https://note.com/frendship)。

【本件に関するお問い合わせ先】

広報担当:contact@friendship2323.com

以上